

SGR-12.12.17

ACTA DE LA SESIÓN DE ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA VECINAL DE SAN GREGORIO, CELEBRADA EL DÍA 12 DE DICIEMBRE DE 2017

En la I.C. de Zaragoza, siendo las **19,00 horas del día 12 de diciembre del 2017**, previa convocatoria al efecto, se celebra **sesión ordinaria** del Pleno de la Junta Vecinal de San Gregorio del Excmo. Ayuntamiento de Zaragoza, en el Salón de Actos de la misma (Avda. San Gregorio, nº 14), bajo la presidencia Pte. Junta Vecinal y Vocales, abajo reseñados, y actuando como Secretario el Aux. Administrativo adscrito a la sede de la Junta.



Presidente:
JOSÉ ANTONIO HERNÁNDEZ ROMEO

Vocales:
CELSO ARANDA ARANDA-----AGRUPACION INDEPENDIENTE
Mª ASUNCION RAMOS RUIZ-----AGRUPACION INDEPENDIENTE
ENRIQUE CANO CEBRIAN-----AGRUPACION INDEPENDIENTE

JAVIER OROZ CUADER-----Representate de la A.VV.



Secretario:
LUIS ALBERTO CANTIN MUÑOZ

Se hace notar la ausencia del vocal Alberto Sánchez García de ZEC (Zaragoza en Común).

Agradecer la asistencia del administrativo a este pleno en este día en el que esta de fiesta.

Seguidamente se desarrolla el Orden del Día establecido.

Se declara abierta la sesión.

1) APROBACION DEL ACTA ANTERIOR DE 17 DE OCTUBRE DE 2017

Se aprueba por unanimidad el acta de la sesión anterior de fecha 17 de octubre de 2017 con los votos a favor de todos los vocales presentes y el Pte. de la Junta Vecinal.

2) INFORMAR BORRADOR SOBRE LOS PRESUPUESTO PARTICIPATIVOS 2018

Por el Pte. informar de la documentación recibida y que esta a disposición de cualquiera de los presentes.

3) INFORMACION SOBRE EL BORRADOR DEL REGLAMENTO DE ORGANOS DE PARTICIPACION CIUDADANA DEL AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA

Por el Pte. informa de que se quiere implantar novedades, es un borrador, que se incorporaran las alegaciones y luego se tiene que aprobar en el Pleno del Ayuntamiento. Se da cuenta al Pleno y esta a disposición de vecinos y asociaciones.

4) RUEGOS Y PREGUNTAS

Os informa ahora de las actuaciones de la Junta Vecinal :

Pintar el Consultorio Medico exteriormente.

Pintar el espacio joven interiormente y se han puesto dos bombas de calor (el año que viene tenemos intención de cambiar el mobiliario). Se ha adecentado una zona exterior para sus actividades.

Con el convenio de la D.P.Z. se van a renovar 62 puntos de luz de alumbrado público, con led para ahorrar y dar un mejor servicio.

Se lee informe de la Policía Local sobre el aparcamiento de vehículos alrededor del Hospital Royo Villanova y del aparcamiento en terrenos municipales veremos si se puede dar una entrada y una salida diferenciadas (ahora solo hay una entrada y salida). Hay alguna deficiencia dentro del Hospital R.V. (informe Policía L.) y tenemos una reunión pendiente con el Hospital R.V.

Parece ser que van a poner césped artificial en el campo de U.D. Los Molinos por Deportes.

Se ha solicitado a Eco-ciudad la limpieza de un aliviadero y registro frente a la C/Jesús y María 11.

Respecto al convenio con la D.P.Z. se ejecutara en el 2019, hay retraso del parque C/ Cristo Rey. Casa Cultura se realizara un remodelación.

Una Vecina protesta por no haber una plataforma para el bus en c/ Cristo Rey.

Otro vecino hay baldosas sueltas en la zona de la Fuente de la Pipa.

Sin más asuntos que tratar se cierra la sesión a las 21,30 horas.

EL ALCALDE-PTE
JUNTA VECINAL
DE SAN GREGORIO.



Fdo.: José Antonio Hernández Romeo

EL SECRETARIO



Fdo.: Luis Alberto Cantín Muñoz